

証券コード 2467

2023年6月16日

株主各位

東京都港区虎ノ門四丁目1番40号
株式会社バルクホールディングス
代表取締役社長兼CEO 石原紀彦

「第29期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第29期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所
「第29期定時株主総会招集ご通知」45ページ
計算書類 貸借対照表
2. 訂正内容（訂正箇所の下線を付しております）
「第29期定時株主総会招集ご通知」45ページ
計算書類 貸借対照表

(訂正前)

貸借対照表

(2023年3月31日現在)

(単位：千円)

資 産 の 部		負 債 の 部	
科 目	金 額	科 目	金 額
流 動 資 産	225,984	流 動 負 債	53,142
現金及び預金	37,888	未払金	19,789
売掛金	196,687	未払費用	2,254
前払費用	7,135	未払法人税等	290
立替金	8,694	未払消費税等	13,691
その他	7,208	預り金	10,485
貸倒引当金	<u>△31,629</u>	賞与引当金	6,630
固 定 資 産	593,150	固 定 負 債	329,907
有 形 固 定 資 産	31,840	関係会社長期借入金	320,002
建物及び構築物	16,884	退職給付引当金	9,846
工具、器具及び備品	14,499	繰延税金負債	59
建設仮勘定	456		
無 形 固 定 資 産	9,970	負 債 合 計	383,049
ソフトウェア	9,970		
投 資 そ の 他 の 資 産	551,339	純 資 産 の 部	
投資有価証券	16,631	株 主 資 本	435,005
関係会社株式	262,307	資 本 金	10,000
関係会社長期貸付金	1,043,051	資 本 剰 余 金	345,131
敷金及び保証金	64,111	資本準備金	345,131
関係会社長期未収入金	38,901	利 益 剰 余 金	79,873
その他	5,042	その他利益剰余金	79,873
貸倒引当金	<u>△878,706</u>	評価・換算差額等	112
繰 延 資 産	6,869	その他有価証券評価差額金	112
株式交付費	833	新 株 予 約 権	7,836
社債等発行費	6,036	純 資 産 合 計	442,954
資 産 合 計	826,004	負 債 及 び 純 資 産 合 計	826,004

(記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。)

(訂正後)

貸借対照表

(2023年3月31日現在)

(単位：千円)

資 産 の 部		負 債 の 部	
科 目	金 額	科 目	金 額
流 動 資 産	257,613	流 動 負 債	53,142
現金及び預金	37,888	未払金	19,789
売掛金	196,687	未払費用	2,254
前払費用	7,135	未払法人税等	290
立替金	8,694	未払消費税等	13,691
その他	7,208	預り金	10,485
固 定 資 産	561,520	賞与引当金	6,630
有 形 固 定 資 産	31,840	固 定 負 債	329,907
建物及び構築物	16,884	関係会社長期借入金	320,002
工具、器具及び備品	14,499	退職給付引当金	9,846
建設仮勘定	456	繰延税金負債	59
無 形 固 定 資 産	9,970	負 債 合 計	383,049
ソフトウェア	9,970	純 資 産 の 部	
投 資 其 他 の 資 産	519,710	株 主 資 本	435,005
投資有価証券	16,631	資 本 金	10,000
関係会社株式	262,307	資 本 剰 余 金	345,131
関係会社長期貸付金	1,043,051	資 本 準 備 金	345,131
敷金及び保証金	64,111	利 益 剰 余 金	79,873
関係会社長期未収入金	38,901	その他利益剰余金	79,873
その他	5,042	評価・換算差額等	112
貸倒引当金	△910,335	その他有価証券評価差額金	112
繰 延 資 産	6,869	新 株 予 約 権	7,836
株式交付費	833	純 資 産 合 計	442,954
社債等発行費	6,036	負 債 及 び 純 資 産 合 計	826,004
資 産 合 計	826,004		

(記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。)

以 上